

习近平对全国道德模范表彰活动作出重要指示强调，深化群众性精神文明创建活动 着力培养担当民族复兴大任的时代新人

新华社北京9月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全国道德模范表彰活动作出重要指示，向受表彰的全国道德模范致以热烈的祝贺。

习近平指出，在新中国成立70周年之际，中央文明办评选表彰新一届全国道德模范，这对倡导好风尚、弘扬正能量、促进全社会向上向善具有十分重要的意义。

习近平强调，全国道德模范体现了热爱祖国、奉献人民的家国情怀，自强不息、砥砺前行的奋斗精神，积极进取、崇德向善的高尚情操。要广泛宣传道德模范的先进事迹，弘扬道德模范高尚品格，引导人们向道德模范学习，争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。要培育和践行社会主义核心价值观，推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，深化群众性精神文明创建活动，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，让社会主义道德的阳光温暖人间。(下转2版)

扬正能量、促进全社会向上向善具有十分重要的意义。

习近平强调，全国道德模范体现了热爱祖国、奉献人民的家国情怀，自强不息、砥砺前行的奋斗精神，积极进取、崇德向善的高尚情操。要广泛宣传道德模范的先进事迹，弘扬道德模范高尚品格，引导人们向道德模范学习，争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。要培育和践行社会主义核心价值观，推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，深化群众性精神文明创建活动，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，让社会主义道德的阳光温暖人间。(下转2版)

范学习，争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。要培育和践行社会主义核心价值观，推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，深化群众性精神文明创建活动，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，让社会主义道德的阳光温暖人间。(下转2版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

壮丽70年·奋斗新时代

出彩中原 精彩漯河

开栏的话:

今年是新中国成立70周年。为充分展示新中国成立70年来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验，展示我市发展的历史性变革和成就，从今日起，本报开设《壮丽70年·奋斗新时代——出彩中原 精彩漯河》栏目，集中报道70年来我市经济社会发展取得的辉煌成就，进一步鼓舞士气，凝聚各方力量，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”，立足新起点，再创新辉煌，众志成城谱写新时代漯河高质量发展的壮丽篇章。

奋力推进食品工业实现高质量发展

■本报记者 李丹 通讯员 黄强

作为以食品工业为主的轻工业城市，漯河在1986年区划调整时产业结构为“一二三”，如今全市三次产业结构为一产占9%、二产占59.9%、三产占31.1%。多年来，市委、市政府高度重视食品工业发展，培育了一大批龙头企业，打造了全国首家中国食品名城，实现了食品工业的原料基地化、产品系列化、加工多元化、销售网络化、企业集团化，肉类加工、粮食加工、饮料加工、果蔬加工四大食品企业群体已成为全市经济的中流砥柱。全市规模以上食品工业增加值占规模以上工业增加值的“半壁江山”，食品产业集中度、产业体系完善、产业生态好，是全省万亿食品产业的重要支撑。

食品工业主导地位突出。漯河建省辖市之初的1986年，全市食品工业总产值1.8亿元，占全市工业总产值的34.3%。2018年，全市规模以上食品工业总产值占全市工业总产值的48.6%；增加值同比增长11.5%，占规模以上工业增加值的49.4%；主营业务收入同比增长2.9%，占全市工业主营业务收入“半壁江山”，达55.4%，占全省食品工业主营业务收入的六分之一，占全国的六十分之一；利润同比增长4.8%，占全市工业总利润的62.5%；税金同比增长5.6%，占全市工业税金总额的71.8%。

食品工业优势明显。我市食品工业已形成肉类加工、粮食加工、饮料加工、果蔬加工、包装材料、食品机械六大产业链，国家统计局统计的21类食品行业中，漯河就拥有18大类50多个系列上千个品种，麻辣面制品、火腿肠、冷鲜肉等单品产量居全国第一。目前，全市共有规模以上肉食品加工企业18家，年屠宰生猪能力达2000万头，占全国的3%；年产肉制品170万吨，占全国的11%。全市现有粮食加工及粮食制造企业103家，年粮食加工量达600万吨，占全省粮食加工量的15%。全市共有饮料企业32家，年产各类饮料150万吨。全市共有果蔬加工企业9家，各类蔬菜种植面积达103万亩，是蔬菜类国家级绿色食品原料标准化生产基地，年产蔬菜274.2万吨，人均蔬菜占有量达到1055公斤，是全国人均蔬菜占有量的1.5倍。漯河还有与食品工业相关的包装材料业产品PVC农膜、多层共挤热收缩筒状膜、九色柔版印刷包装制品等，河南倍佳润滑科技股份有限公司研发建成的国内第一条食品级润滑油(脂)全自动生产线填补了业内空白，产品获得美国国家卫生基金会(NSF)的H1和ISO21469双认证，打破了西方国家的市场垄断和技术壁垒。(下转2版)

陈晓磐荣获第七届 全国道德模范提名奖

本报讯(记者 左素莉)9月5日，中央文明委在北京召开第七届全国道德模范座谈会，并举行颁奖仪式，对第七届全国道德模范及全国道德模范提名奖获得者进行隆重表彰。我省2人当选第七届全国道德模范、8人获提名奖，我市陈晓磐荣获第七届全国道德模范提名奖。

陈晓磐是临颍县公安局皇帝庙派出所指导员。2005年，陈晓磐自告奋勇，离开县局机关，到偏僻的皇帝庙派出所工

作，2007年又主动请缨，分包治安较差的大袁村警务区。十多年来，陈晓磐牢记宗旨，扎根乡土，热心助人，创设“留守儿童温馨家园”，成立“学雷锋志愿服务队伍”，设立“警务室身边好人”基金，累计捐款20多万元。他走村入户，倾听民声，化解矛盾，维护稳定，被誉为“新时代的活雷锋”、群众的贴心人。在他的感召下，辖区内已有91人当选市(县、乡)道德模范。

蒿慧杰在市委书记专题会议暨市委巡察工作领导小组会议上强调

深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神 推动新时代巡察工作高质量发展

本报讯(记者 张军亚)9月4日至5日，市委书记、市委巡察工作领导小组组长蒿慧杰主持召开市委书记专题会议暨市委巡察工作领导小组会议，听取七届市委第八轮巡察反馈意见整改情况和第九轮巡察情况汇报，强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神，推动新时代巡察工作高质量发展。刘尚进、贾宏宇、杨晓、吕娜出席会议。

会议指出，被巡察单位对第八轮巡察反馈意见高度重视，责任意识明显增强，整改措施比较得力，整改效果较好，治本措施不断完善，巡察整改工作取得了明显成效。就做好下一步工作，会议强调，一要树立政治新坐标。要把“巡视整改不落实，

就是对党不忠诚”作为整改落实工作的政治标准和行动标尺，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，坚持把巡察发现问题整改与主题教育检视问题整改结合起来，统筹研究、一体推动。二要务求整改新实效。要紧盯反馈问题，聚焦整改意见，问题不解决绝不收兵，整改不到位绝不放手。要坚持源头治理，紧紧抓住问题易发多发的重点领域和关键环节，着力在纠偏正向、堵塞漏洞上下功夫，彻底铲除问题滋生的土壤。要狠抓制度落实，开展突出问题专项整治，探索建立主要领导参加问题突出单位民主生活会和巡察整改成效群众评议制度，坚决杜绝巡察整改中的形式主义，真正让纪律规矩通上“高

压电”，提高制度机制的执行力、落实力。三要落实督查新机制。要认真落实全省市县巡察工作推进会议精神和《市委巡察机构与纪委监委等8个机关单位有关事项协作意见》《关于建立健全巡察整改监督机制的实施办法》。纪检巡察机关、组织部门要把整改情况纳入日常监督内容，市委巡察机构要继续落实好“巡后直督”机制，根据情况适时开展巡察“回头看”。各职能部门要认真抓好自己职责范围内的巡察整改工作，通过相互衔接、相互协作，共同压实整改责任，共同提升整改质量。

会议指出，七届市委第九轮巡察突出了政治监督，强化了立体联动，注重了巡中立交，磨砺

了干部队伍，取得了较好成效。在下一步工作中，一要保持全面从严定力。要始终保持永远在路上、保持越往后执纪越严的决心和定力，坚持问题导向，强化责任意识，严肃追责问责，推动全面从严治党一以贯之、一抓到底。二要抓实巡察整改工作。要切实抓好巡察整改“后半篇文章”，不仅要巡出精彩，更要改出浓彩。要从反馈问题抓起，坚持巡察反馈意见和整改报告“双通报”制度，切实提高反馈针对性和严肃性。要及时启动本轮巡察整改的“巡后直督”工作，确保实现“巡”“改”“督”无缝链接。要坚决防止推拖延宕、消极应付，确保取

得扎实效果。三要持续提升巡察质量。要切实扛牢责任，准确把握新时代巡察工作职责使命，在新的起点上把我市巡察工作推向深入，始终走在全省乃至全国前列。要提升政治效果，始终把“两个维护”作为根本任务，紧扣政治责任开展监督，确保重大部署、重大任务落地见效。要深化巡察整改“后半篇文章”，持续完善领导体制和推进机制，纵深推进市县党委巡察机构一体化建设试点。要积极推进巡察村(社区)党组织工作，扎实打通全面从严治党“最后一公里”。要锻造全面过硬的专业化巡察队伍，打造能打硬仗、战无不胜的巡察铁军。

会议还研究了七届市委第十轮巡察工作。



香港华翔园食品有限公司休闲食品建设项目位于郾城区淞江产业集聚区，总投资5亿元，占地面积100亩，一期规划建设全自动化生产车间、产品研发中心、办公楼及其他配套设施，购置牛肉干、蛋卷、海鲜类等休闲食品生产线5条。项目全部建成后，预计每年可实现销售收入6亿元、利税6000万元。目前，生产车间主体已完成，办公楼主体框架已经竣工。

本报记者 焦海洋 摄

聚焦重点项目建设

我市行政审批中介服务改革走在全省前列

破垄断 优服务 提效率 减负担

■本报记者 王祥

“12万、11.47万、9.8万、9万!”9月4日上午10时许，在漯河政务服务网行政审批中介服务平台上，漯河卷烟厂易地技改项目施工图审查项目开标，4家中介机构依次竞价。最后，郑州一家公司以9万元价格中标。

“在中介服务平台上办事，不仅省去了在外面寻找中介服务的时间，还节省了费用，服务还有保证了!”负责漯河卷烟厂易地技改项目施工图审查项目的周先生高兴地说。

过去一段时期，一些政府行政审批被转交给社会组织，企业项目审批要经过层层的中介服

务，由于带有垄断性缺乏竞争机制，一些中介机构存在收费价格高、办事周期长、程序不合规等问题，影响企业项目建设进度。

向改革要动力，向改革要效率。今年7月份，市政府出台《关于进一步规范行政审批中介服务实施意见》，清理规范与行政审批相关的中介服务，破解行政管理领域中介服务不优、耗时长、收费贵、垄断性强等问题，降低企业制度性交易成本，打通企业和群众办事“中梗阻”，深化“放管服”改革，进一步优化营商环境。

经过清理规范，我市共梳理

出地籍测绘、工程监理、工程造价等32个类别56个中介服务事项，涵盖全市10个行政审批部门。市行政服务中心依托市政政务服务网，搭建了一个网上中介服务平台，引导中介服务机构进驻平台，实行“同台竞技”，中介机构的业务范围、运转流程、信用状况、收费价格、联系方式等信息全部纳入平台监管，地域限制被全面打破，只要符合资质条件的审批中介，经审核进驻平台后均可参与项目竞争，中介服务市场全面激活。

企业在选择中介服务时，就像逛超市一样，选择面宽了，又能“货比三家”，谁的服务更好、价格更公道、操作更规范，委托单位就选谁，规避暗箱操作。目前，经过严格审核，已有省内外147家机构入驻我市网上中介服务平台。

市行政服务中心有关工作人员介绍，我市是全省第一家设立网上中介服务平台的地级市。平台建成运行后，实行全流程网上办理，“交易不见面”“过程全留痕”，推动中介服务市场更加规范、高效、透明运行。还拿漯河卷烟厂易地技改项目施工图审查项目为例，项目从发布公告到竞价结束，整个过程只用了2.5个工作日。从服务价格上看，最终中标价格为9万元，节省了

大约6万元的资金，减轻了企业负担。

网上中介服务平台还与我市建设工程项目网上平台对接，实现了互联互通，中介机构可以将项目办理情况直接推送至建设工程项目网上平台，行政审批部门在网上即可进行审查，不让企业再来回跑，加快了项目推进速度。

此外，为确保中介机构的服务效率和质量，网上中介服务平台还建立了星级信用评价体系，每个项目完成后，由中介服务运营部门、平台主管部门、项目业主三方对中介机构的服务情况进行评价。

举报黑恶线索人人参与 打击黑恶犯罪人人有责
有奖举报电话: 0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lshscjbjzx@163.com

第十一届全国少数民族传统体育运动会
9月8日~16日在郑州举行
距开幕还有 2 天